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河南省“一带一路”棉花技术合作国际联合实验室暨“一带一路”国际棉花产业科技
创新院开放课题申报指南

河南省“一带一路”棉花技术合作国际联合实验室（以下简称国际联合实验室）由河南省科学技术厅批复，“一带一路”国际棉花产业科技创新院（以下简称创新院）由农业农村部人力资源开发中心和中国农学会批准，依托中国农业科学院棉花研究所（以下简称中棉所）建设。
为充分发挥在国家“一带一路”倡议下的科技支撑作用，促进高水平、高层次合作研究，国际联合实验室和创新院设立开放课题，鼓励国内外相关科研单位、高校、企业的科研人员积极参与，与国际联合实验室和创新院研究团队成员紧密合作，针对“一带一路”倡议下重要“外交作物”棉花进行相关研究，推动实现“一带一路”沿线国家棉花产业安全，为全球农业发展和经济增长做出积极贡献。
一、课题资助范围
（一）“一带一路”国家棉花种质资源的引进鉴定与利用。
（二）“一带一路”国家棉花新品种选育。
（三）中国植棉技术在“一带一路”国家的创新集成与示范。
（四）“一带一路”国家棉花产业经济研究。
[bookmark: _GoBack]（五）其他与“一带一路”棉花产业相关研究。
二、课题申请与评审
国内外从事“一带一路”棉花产业科技研究的工作者均可在申请指南范围内进行选题申报，经中棉所学术委员会批准资助后，可在国际联合实验室和创新院进行相关的课题研究。
（一）申请人员：具有高级专业技术职称或者博士学位人员可直接申请，其他科技人员申请需有2名与其研究领域相同、具有高级专业技术职称的研究人员推荐。尚未结题的项目负责人不得申报本年度开放课题，正在攻读学位（硕士、博士等）人员不得申报。
（二）资助额度及执行年限：每项课题申请经费额度为2～4万元，执行年限为1年。
（三）申报程序：申请者填写开放课题申请书（附件2），纸质版一式三份，本人签名并加盖单位公章后邮寄至国际联合实验室；申请书电子版发送至国际联合实验室指定邮箱，邮件标题为“2022年‘一带一路’开放课题申请-姓名-工作单位”。申报截止日期：2022年3月15日，逾期不予受理。
（四）经费使用：受资助项目经费不下拨，需在中棉所计划财务处报账，项目经费的使用按照《中国农业科学院棉花研究所经费管理办法》中有关规定执行。
（五）成果说明：开放基金资助课题所取得的有关论文、专著、成果等，均应标注中文“河南省‘一带一路’棉花技术合作国际联合实验室/‘一带一路’国际棉花产业科技创新院”（英文名称：Henan International Joint Laboratory of “Belt and Road” Cotton Technology Cooperation, “Belt and Road” International institute of Scientific and Technological Innovation of Cotton Industry.），并注明该论文由“河南省“一带一路”棉花技术合作国际联合实验室暨“一带一路”国际棉花产业科技创新院开放课题基金资助”（英文名称：The study was funded by Henan International Joint Laboratory of “Belt and Road” Cotton Technology Cooperationand“Belt and Road” International Institute of Scientific and Technological Innovation of Cotton Industry Open Fund.）。
三、联系方式
联 系 人：王立志
电    话：18039217909
电子信箱：wanglizhi@caas.cn
通讯地址：河南省安阳市开发区黄河大道38号（邮编:455000）
